
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

Η Συνέλευση Τμήματος, λαμβάνοντας υπόψη την πρόσφατη απόφαση της Συγκλήτου (Συνεδρίαση 

4/31-01-2024) αποφάσισε την τροποποίηση του προγράμματος των εξετάσεων με σκοπό να 

χρησιμοποιηθούν μέθοδοι εξ αποστάσεως εξέτασης με ηλεκτρονικά μέσα και να μπορέσουν τόσοι οι 

εκπαιδευτικοί, όσοι και οι φοιτητές/τριες να προετοιμαστούν κατάλληλα, ως ακολούθως: 

I. οι εξετάσεις των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου (ΕΜΒΟΛΙΜΗ) στα οποία δικαιούνται να 

συμμετέχουν οι φοιτητές/τριες  που οφείλουν αυτά τα μαθήματα ενώ είναι σε εξάμηνο 

μεγαλύτερο από το 9ο και τα έχουν δηλώσει κατά τη διάρκεια των σπουδών τους, θα 

πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το ήδη αναρτημένο πρόγραμμα εξετάσεων, το όποιο προς 

διευκόλυνση των εμπλεκομένων επισυνάπτεται και στη παρούσα απόφαση. Οι συγκεκριμένες 

εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν με προφορική εξέταση μέσω της εφαρμογής MS TEAMS. Οι 

ενδιαφερόμενοι φοιτητές/φοιτήτριες οφείλουν μέχρι και την Δευτέρα 05/02/2024 (και ώρα 

12.00) να εγγραφούν στο e-class του μαθήματος μέσω του οποίου θα λάβουν σχετική 

ενημέρωση από τον/ην διδάσκοντα/ουσα, καθώς και τον σύνδεσμο του MS Teams μέσω του 

οποίου θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν την ημέρα και ώρα που αναγράφεται στο 

πρόγραμμα των εξετάσεων. Η χρήση δικτυακού τόπου εξέτασης μαθήματος συνιστά τεκμήριο 

ότι ο χρήστης έχει αναγνώσει και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους χρήσης που θα 

κοινοποιηθούν μέσω του e-class του μαθήματος. Οι φοιτητές/τριες που δε συναινούν έχουν τη 

δυνατότητα μη συμμετοχής στη διαδικασία. Όσοι/ες επιθυμούν να εξεταστούν αλλά δεν έχουν 

πρόσβαση στο e-class καθώς δεν διαθέτουν ιδρυματικούς κωδικούς (π.χ αιτούντες 

ολοκλήρωσης αντισταθμιστικών μέτρων μέσω ΔΟΑΤΑΠ) οφείλουν μέχρι και την Δευτέρα 

05/02/2024 (και ώρα 12.00) να στείλουν σχετικό ηλεκτρονικό αίτημα στον εκάστοτε 

διδάσκοντα του μαθήματος σύμφωνα με το πρόγραμμα των εξετάσεων για να λάβουν τον 

σύνδεσμο σύνδεσης στο MS Teams. 

 

II. οι εξετάσεις των μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου στα οποία δικαιούνται να συμμετέχουν 

οι φοιτητές/τριες  που έχουν δηλώσει τα συγκεκριμένα μαθήματα στη δήλωση μαθημάτων του 

χειμερινού εξαμήνου 2023-24, θα εξεταστούν με τη μέθοδο εξ αποστάσεως εξέτασης, 

κάνοντας χρήση του e-class και του MS Teams. Όσοι/ες φοιτητές/φοιτήτριες επιθυμούν να 

συμμετέχουν στις συγκεκριμένες εξετάσεις οφείλουν μέχρι και την Δευτέρα 05/02/2024 ( και 

ώρα 12.00) να εγγραφούν στο e-class του μαθήματος, εφόσον δεν έχουν ήδη εγγραφεί από 

όπου θα λάβουν όλη τη σχετική ενημέρωση με ηλεκτρονικό μήνυμα του/της 

διδάσκοντα/ουσας. Όσοι/ες επιθυμούν να εξεταστούν αλλά δεν έχουν πρόσβαση στο e-class 

καθώς δεν διαθέτουν ιδρυματικούς κωδικούς (π.χ αιτούντες ολοκλήρωσης αντισταθμιστικών 

μέτρων μέσω ΔΟΑΤΑΠ) οφείλουν μέχρι και την Δευτέρα 05/02/2024 (και ώρα 12.00) να 

στείλουν σχετικό ηλεκτρονικό αίτημα στον εκάστοτε διδάσκοντα του μαθήματος σύμφωνα με 

το πρόγραμμα των εξετάσεων για να λάβουν σχετικές οδηγίες. Το πρόγραμμα εξετάσεων που 

έχει  ανακοινωθεί δεν ισχύει και θα τροποποιηθεί με νέα απόφαση που θα ληφθεί και θα 

ανακοινωθεί σύντομα.  


